
 FICHE  RELAIS i-SELECTION  

 MODIFICATION DE L’ETAPE 3 
 
Suite à la fusion, il y a une modification importante pour VALIDER la fiche (voir Etape 3) 
 

Etape 1 : accéder au formulaire 
Aller sur la Flash du client 

Clic Droit, puis aller sur vente et sur fiche relais Immobilier (code 1025) 

 

 
 
Etape 2 : saisie de la fiche 
Il faut compléter le formulaire 

 



Etape 3 : Validation de la fiche : 
 
Il faut cliquer sur valider : 
 

 
 

Voici ce qui change depuis la fusion 
 

Ensuite l’écran suivant s’affiche : il faut cliquer sur Editer 

 

 

 
 

 

Puis l’écran se modifie encore il faut cliquer sur Signature client 
 

 
 

i-Sélection  reçoit alors la fiche directement et un mail vous confirme cela : 

 

 

 

 



 

 

 

Etape 4 : la prise de RDV 
 

Le client sera contacté sous 48h par la plateforme située à Nice. 

Quand le rdv est fixé, celui-ci est confirmé par mail au client et vous êtes copie de ce mail.  (copie 

DA également) 

Exemple : 

 

De : rdv@iselection.fr <rdv@iselection.fr>  

Envoyé : samedi 12 janvier 2019 09:11 

À : ludwig.fabrice@orange.fr 

Cc : GAUDRY, Gilles <ggaudry@iselection.fr>; michael.salvi@cegee.caisse-epargne.fr; 

julien.ligibel@cegee.caisse-epargne.fr 

Objet : Rendez-vous iSelection 

 

 
 


